洛阳晚报





女子坠楼被挂护栏



□据 四川新闻网

13日下午,1时30分左右,在成都市 武侯区顺河路怡泰花园,家住12楼的一名 女子跳楼后悬挂在11楼窗外的护栏上,被 11楼住户徐先生发现并立即抓住脚。最 终,在消防官兵的协助下,该女子被成功救 下,只有轻微的擦伤。(上图)11楼住户徐 先生被该小区业主称为"成都好邻居"。

据目击者王先生介绍,当时他正在该 小区对面的商铺里,看到对面小区有个人 悬挂在11楼的窗户外边。王先生急忙报 警并用手机拍下了照片。

据介绍,救人者徐先生当时在11楼家 中的客厅正准备睡午觉。"我听到哐当一声 响,还以为是楼上的在安空调。"徐先生打 开窗户,发现一名女子倒挂在他家窗外的 防盗护栏上,立即伸手抓住了该女子的 脚。通过简短交流,徐先生明白,这名家住 12楼的女子企图轻生。

这名女子为什么要轻生? 据该女子楼 上的住户介绍,事发前,她曾听见该女子和 家人吵架,没过多久,该女子就悬挂在11 楼窗户的防盗护栏上。

记者随后从警方了解到,这名女子的 确是因为家庭纠纷而跳楼,被救下后已送 往附近医院。

被罚跑26圈 男生得气胸成了病秧子

□据 齐鲁网

济宁的亮亮(化名)因为被罚跑 步,结果得了病,做了两次大手术,从 一个健康的小伙子变成了瘦骨嶙峋 的病秧子。目前,亮亮家长和校方依 旧未就赔偿问题达成一致。

初中生受体罚 跑26圈后得了气胸

亮亮的妈妈回忆说,2012年10 月26日下午,亮亮放学回家说自己 胸疼,疼得一夜都没睡。第二天一 早,家长带亮亮去兖州医院拍了片 子,医生说亮亮得了气胸,问孩子做 了什么剧烈运动。

家长很纳闷儿,孩子正读初三, 课业压力大,平时的运动量并不大, 到底会做什么剧烈运动,导致气胸?

亮亮是兖州市大安镇中心中学 的学生,他告诉记者,出事那天早上, 他在宿舍打扫卫生,门后的插销没有 插,老师罚他围着教学楼跑了10圈。 中午大课间有一次跑操,喊口号时, 老师嫌学生们喊得不响亮,就又罚他 们跑,亮亮又跑了16圈,两次一共跑 了26圈,共五六千米。

校方承认体罚不对 号召师生捐款

记者就老师罚学生跑步一事采访 了大安镇中心中学的李校长,李校长 承认老师这么做有不恰当的地方。

李校长说,出事后,他们也对老 师做出了相应的处罚,还号召师生为 亮亮捐款,捐了三万多元。

治病花费16万元 获 赔偿未达成一致

对于赔偿的问题,快两年了,双 方一直没能达成一致。

亮亮的妈妈说,学校提的条件他 们不能接受:一是学校捐款;二是通 过大病救助解决,大病救助是在村里 办的,校方却说是学校给办的;三是 报销医疗费,可是现在一分钱都没给 报,亮亮治病已经花了16万元。

按照亮亮家人的说法,当初学校 的意见是通过调解解决。不过,现在 校方表示,当初亮亮的家长可能对学 校的说法理解有误。校方说,学校不 回避这个问题,现在正积极地让亮亮 的家长走司法程序,学校该承担什么 责任就承担什么责任。

花近63万元买太空游产品 浙江一土豪或于2016年上太空

□据《北京青年报》

太空旅游是基于人们遨游太空 的理想而开发的产品,可以享受失重 的感觉。13日,北京青年报记者发 现,6月中旬在淘宝旅行上线的太空 游商品日前被一名浙江土豪以近63 万元拍下。阿里方面有关人员告诉 记者:"太空游产品上线后,不少网友 悄悄拍下但并未付款,该客户是到目 前为止唯一付全款的。"



拍下太空游,土豪为资深 旅游爱好者

淘宝旅行日前宣布与太空探险 公司 SXC (Space Expedition Corporation)中国独家代理探索旅 行合作,将私人太空旅行引入中国。 淘宝旅行将接受来自中国内地的旅 游者报名,最早2015年可上太空。

北青报记者注意到,完成一次私 人太空游最便宜也得60万元。探索 旅行共推出三款太空游产品,分别是 599999 元的先锋航天员、1385999 元的优先宇航员和629999元的未来 宇航员。三款产品的不同之处主要 在于飞行高度和出发时间不同。

据阿里内部人士透露,私人太空 游产品上线后,一分钟内有305名网 友拍下太空游商品,到目前为止仅有 一名来自浙江的男子付629999元购 买了一款未来宇航员产品。

根据探索旅行在淘宝上披露的 资料,629999元费用包括太空飞船 船票一张,飞行至距离地面103公 里,两晚库拉索海岛或加州豪华酒店

住宿以及培训课程、身体检查和摄影 摄像。飞行期间将全程摄影摄像追 拍。记者了解到,该客户是一名资深 旅游爱好者。

每次升空,仅搭载一名航天 员和一名乘客

据介绍,此次私人太空游使用的 是美国 XCOR 宇航公司研发的"山 猫(Lynx)"号新型亚轨道太空飞船, 造价在2亿美元以上。目前,私人太 空游的出发点定于美国莫哈维航天 发射中心等两个发射点。

"山猫(Lynx)"号每次搭载一名 航天员和一名乘客。

乘客的这一趟太空游,整个飞行 时间将持续1个小时左右。其中,超 出100公里高度的外太空游会占五 六分钟。在这几分钟的时间内,乘客 可体验失重的感觉,还可以欣赏只有 在外太空才能看到的极致景色。

"山猫(Lynx)"号将于2015年年 初试飞,之后才会开始民用,同时要对 各国的申请者进行筛选,按照目前的 排序,这名浙江客户要排到2016年。

t会保险事业管理局关于交纳 2014 年度大额补充医疗保险

大额补充医疗保险是城镇职工基 本医疗保险制度的重要补充,缓解了 参保大病患者的经济负担。为保证参 保人员2014年度按时享受大额补充 医疗保险待遇,市社会保险事业管理 局决定,从即日起至8月31日止,征收 全市2014年度城镇职工大额补充医 疗保险费。现通告如下:

一、大额补充医疗保险费交纳。 参加我市城镇职工基本医疗保险的参 保单位和职工、灵活就业人员应交纳 大额补充医疗保险费。交费标准为每 人每年96元,年度内职工大额补充医 疗保险和大额补充医疗保险二次补助 最高支付限额分别达20万元。

参保单位大额补充医疗保险费以银

行托收、转账或现金方式交纳,按本单位 参保人数(含退休人员)交纳保险费,交 费后持银行进账凭证到市社保局征缴专 管员处开据征缴通知书,并到社保大厅 三楼46号窗口或者洛阳银行西工支行 换取交费收据。因透支、账户名称不符 等原因造成退票的,各参保单位应及时 与市社保局征缴科或大额补充医疗窗口 (玻璃房21号大额办)联系。

市本级灵活就业人员大额补充医 疗保险费在中国银行洛阳分行各网点 均可交纳。交纳方式:以卡代扣。有 卡旦已签订代扣协议(含代扣大额补 充医疗保险费)的参保人员需提前预 存备扣资金;无卡交费人员需携带本 人身份证原件在中国银行各营业网点

办理借记卡并签订代扣协议。交费后 务必在半年内到银行打印交费单据 (仅打印一次),并妥善保管。

二、城镇职工人身意外伤害保险 费交纳。市区参保单位城镇职工(含 退休、退职人员)和灵活就业人员人身 意外伤害保险采取自愿参保的方式, 每人每年5元,最高支付限额为航空意 外导致的死亡或残疾90000元,其他 意外伤害导致的死亡或残疾 18000 元。市区参保单位城镇职工(含退休、 退职人员)意外险随单位代扣,灵活就 业人员职工意外交费地点:社保局21 号玻璃房大额办或者涧东路30号中国 人寿保险股份有限公司。

三、城镇职工大额补充医疗保险

和人身意外伤害保险结算年度与基本 医疗保险结算年度一致,2014年7月1 日起至2015年6月30日止。

四、凡未按规定时限足额交纳大 额补充医疗保险和人身意外伤害保险 费的参保单位职工和灵活就业人员本 年度将不能享受相关保险待遇。

洛阳市城镇职工大额补充医疗保 险和人身意外伤害保险交费账户:洛 阳市社会保险事业管理局;开户银行: 洛阳银行西工支行;账号: 7130102011100022

县(市、区)交费账户:洛阳市社会 保险事业管理局;开户银行:兴业银行 洛阳分行;账号 463010100100148034